



Возбудено уголовное дело по факту применения насилия в отношении следователя СК России по КЧР

Следственными органами Следственного комитета России, по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя г. Усть-Джегута Алика Чукова, по факту применения насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ). По данным следствия 10.12.2012 следователь отдела по г. Черкесску Следственного управления Следственного комитета России по Карачаево-Черкесской Республике Константин Гришин в составе следственной группы осуществлял проверочные мероприятия в соответствии со ст.ст. 144-145 УПК РФ, по факту незаконной организации и проведения азартных игр вне игровой зоны на территории г. Черкесска. Для проведения данной проверки были привлечены два участковых инспектора полиции отдела МВД России по г. Черкесску. В помещении игрового клуба без названия, расположенного по адресу: г. Черкесск, ул. Космонавтов, д. 27 «б» производился осмотр места происшествия с целью фиксации следов противоправной деятельности по организации и проведению азартных игр. В указанное помещение без разрешения вошёл житель КЧР Алик Чуков и сразу потребовал от Гришина К.С. представиться. Узнав о том, что Гришин К.С. является, следователем СУ СК России по КЧР он стал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью и требовать покинуть помещение, прекратив при этом все проверочные мероприятия. Гришин К.С. отказался выполнять незаконные требования Чукова А.М. и продолжил осмотр помещения. Возмущённый действиями следователя Чуков попытался ударить Гришина К.С. в область головы кулаком правой руки, однако его действия были пресечены находившимся рядом сотрудником полиции Салпагаровым П.М. Не успокоившись Чуков А.М., продолжил свои противоправные действия в отношении следователя. Применив физическую силу, Чуков А.М. стал бить руками в область груди Гришина К.С., выталкивая его из помещения игрового клуба. Противоправные действия Чукова А.М. были пресечены сотрудниками полиции. В настоящее время Чуков А.М. задержан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ в порядке ст. 91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. От показаний и участия в очной ставке с потерпевшим Гришиным К.С., подозреваемый Чуков А.М. отказался, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ. В рамках уголовного дела допрошены очевидцы происшедшего, которые подтвердили противоправность действий Чукова А.М. В настоящее время следственными органами Следственного комитета России по Карачаево-Черкесской Республике проводится комплекс следственных и оперативных мероприятий с целью полного, объективного и всестороннего исследования обстоятельств совершенного преступления. Следствие продолжается. Старший помощник руководителя следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике подполковник юстиции Шуваев Сергей Николаевич



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

18 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610534>